

Zápisnica

zo 7. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Golianove

konaného dňa 16.09.2019

Dátum konania: 16.09.2019

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program: 1/ Otvorenie
2/ Procedurálne veci
3/ Vyhodnotenie Letných obecných slávností
4/ Služobná cesta Ukrajina
5/ Služobné cesta Maďarsko
6/ Rozpočtové opatrenie č. 4/2019
7/ Žiadosť o územnoplánovacia informáciu – p. Martin Pavlovič
8/ Žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov na dieťa navštevujúce záujmové vzdelávanie v CVČ, ktorých zriaďovateľom je mesto Nitra
9/ Rôzne:
a) informácia o stave kanalizácie
10/ Návrh na uznesenie
11/ Záver

1/ Otvorenie

Zasadnutie obecného zastupiteľstva v Golianove (ďalej len OZ) otvoril a viedol zástupca starostu obce Peter Pavelka. Privítal všetkých prítomných.

Ospravedlnení poslanci: Mgr. Michal Áč, Oleg Koiš.

2/ Procedurálne veci

2a) za overovateľov zápisnice boli navrhnutí: Peter Gugh, Ivan Janič

2b) za zapisovateľku a zodpovednú osobu za vypracovanie zápisnice zo zasadnutia bola určená Ing. Petra Šlosárová.

Overovatelia zápisnice a zapisovateľka boli poslancami jednohlasne schválení.

2c) voľba návrhovej komisie

Do návrhovej komisie boli navrhnutí : predseda: MUDr. Alena Kočalková

členovia : Miroslava Šlosárová, Mgr. Erik Šlosár

Návrhová komisia bola v tomto zložení poslancami jednohlasne schválená.

Predsedyňa návrhovej komisie potvrdila, že Obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

Zástupca starostu obce predniesol v bodoch program rokovania, ktorý bol doplnený ním, poslancami a obyvateľmi Ulice pri Hliníku o nasledovné body v rámci bodu Rôzne:

b) Úprava cesty proti povodňiam

- c) Výmena dverí na pošte
- d) Schválenie zmluvy o poskytnutí NFP na projekt : Kanalizácia obce Golianovo - dobudovanie
- e) Úprava cesty Pri Hliníku
- f) Oslobodenie poplatku za TKO pre držiteľov Zlatej Jánskeho plakety
- g) Informácia o výzve na dobudovanie 3. komory ČOV
- h) Informácia – bytovky
- i) Technický stav mosta pri starej škôlke – posúdenie
- j) Poškodený obrubník na križovatke J. Ferenczy – S. Majerčík

Poslanci OZ s doplneným programom súhlasili a rokovanie prebiehalo podľa horeuvedených bodov programu.

3/ Zástupca starostu obce Peter Pavelka zhodnotil priebeh a prípravy Letných obecných slávností pozitívne. Zároveň všetkým poslancom poďakoval za pomoc pri organizácii.

Berie na vedomie.

4/ V marci 2019 bola na Ukrajinu na Dni Balty pozvaná delegácia z obce Golianovo. Zároveň bol pozvaný aj FS Ďarmočan, aby sa zúčastnil Dní Balty ako účinkujúci a predviedol slovenskú ľudovú pieseň občanom Ukrajiny. Vedenie mesta Balta bude hradiť ubytovanie a stravu všetkých pozvaných. Obecné zastupiteľstvo schválilo služobnú cestu na Ukrajinu do mesta Balta v zložení Mgr. Michal Áč – vedúci delegácie, Mgr. Erik Šlosár, Peter Áč, Peter Šlosár, Oleg Koiš a 17 členov FS Ďarmočan.

Hlasovanie: Za: 6

Proti:

Zdržal sa: 0

5/ V dňoch 20.09.2019 - 22.09.2019 sa v partnerskom meste Balassagyarmat koná Stretnutie bratských obcí, na ktoré bola pozvaná aj delegácia z Golianova. Preto OZ schválilo služobnú cestu do mesta Balassagyarmat v Maďarsku v nasledovnom zložení: Petra Šlosárová + 1, Peter Gugh +1, Mgr. Michal Áč +1.

Hlasovanie: Za: 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

6/ Na základe uznesenia OZ v Golianove č. 16/2018 zo dňa 12.12.2018, ktorým obecné zastupiteľstvo delegovalo právomoc starostovi obce Mgr. Ľubošovi Kolárikovi vykonávať v odôvodnených prípadoch zmeny rozpočtu obce v priebehu rozpočtového roku do výšky 3000 € samostatne, spôsobom podľa §14 ods. 2 písm. b) a c) zákona č. 585/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy, v znení neskorších predpisov, t.j. presun

rozpočtových prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu, pričom sa nezmenia celkové príjmy a celkové výdavky, OZ zobralo na vedomie rozpočtové opatrenie č. 4/2019.

Berú na vedomie.

7/ Dňa 28.08.2019 bola na Obecný úrad Golianovo doručená Žiadosť o územno-plánovaciú informáciu od pána Martina Pavloviča na pozemky v k.ú. Golianovo č. parc. KN E 392/101, 392/201, 393/1 a 393/2. P. Pavlovič má zámer na uvedených pozemkoch postaviť rodinné domy. Obecné zastupiteľstvo schválilo územnoplánovaciú informáciu pre p. Martina Pavloviča v nasledovnom znení: vybudovanie komunikácie realizovať podľa platného územného plánu obce Golianovo. Spoločenstvo vlastníkov vybuduje spevnenú komunikáciu 3 m širokú, spoločný rozvod vody s napojením na obecný vodovod min. dimenzia 100 DM, rozvod NN a VN pripojení elektriny. OZ upozornilo p. Pavloviča, že cestu šírky 3 m obec nepreberie do vlastníctva, nakoľko vo VZN obce je schválená min. šírka komunikácie 6 m. Ďalej bol upozornený na vynechanie priechodov šírky 6 m cez pozemky, kde je plánovaná obecná komunikácia podľa platného územného plánu. OZ schválilo zámer za podmienok, že obecnému zastupiteľstvu predloží projektovú štúdiu realizácie výstavby rodinných domov.

Hlasovanie: Za: 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

8/ Mesto Nitra je zriaďovateľom CVČ Štefánikova č. 63, Nitra, CVČ pri ZŠ kniežaťa Pribinu, Andreja Šulgana č. 1, Nitra a CVČ pri ZŠ Škultétyho 1, Nitra, ktoré zabezpečuje výchovno-vzdelávaciu, záujmovú a rekreačnú činnosť s celoročnou prevádzkou pre deti, mládež a iné osoby do veku 30 rokov. V súvislosti so zmenou legislatívy týkajúcej sa financovania záujmového vzdelávania v centrách voľného času zákonom NR SR č. 325/2012, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 597/2003 Z.z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov s účinnosťou od 01.01.2013 mesto Nitra požiadalo obec o poskytnutie finančných prostriedkov na dieťa na rok 2019, ktoré má trvalý pobyt na území obce Golianovo a navštevuje záujmové vzdelávanie v jednom z uvedených CVČ. Poslanci OZ neschválili Žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov na dieťa navštevujúce záujmové vzdelávanie v CVČ, ktorých zriaďovateľom je mesto Nitra.

Hlasovanie: Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa: 1 (MUDr. Kočalková)

9.a) Zástupca starostu obce p. Peter Pavelka oboznámil poslancov s výsledkom verejného obstarávania na projekt Kanalizácia obce Golianovo – dobudovanie.

Berú na vedomie.

9.b) Počas výdatných dažďov v letnom období, voda a blato z vinogradov steká na cestu a do dvorov obyvateľov ulice Pod vinohradmi. Na základe sťažností obyvateľov uvedenej ulice, Komisia výstavby, územného plánovania, obchodu a služieb vykonala obhliadku danej lokality. Vhodným riešením by bolo vybudovanie odvodňovacieho kanálu dlhého 65 m (od domu p. Ballaya č. 376 po starý cintorín), so zbernou šachtou. Uvedenú investíciu na vybudovanie odvodňovacieho kanála so zbernou šachtou odporúča OZ zahrnúť do rozpočtu na rok 2020.

Hlasovanie: Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0

9.c) V januári 2019 na Zasadnutí OZ dostal starosta obce úlohu zistiť podmienky rekonštrukcie pošty (výmena vchodových dverí). Starosta obce, Mgr. Ľuboš Kolárik získal jednu cenovú ponuku v sume 1416 € na výmenu dverí aj s montážou. Obecné zastupiteľstvo v Golianove schválilo výmenu hliníkových vchodových dverí na pošte po predložení minimálne 3 cenových ponúk, za splnenia požadovaných bezpečnostných podmienok pošty.

Hlasovanie: Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0

9.d) Obecné zastupiteľstvo schválilo Zmluvu o poskytnutí NFP č. IROP-Z-302041M937-421-19 na projekt: Kanalizácia obce Golianovo – dobudovanie s 5% spoluúčasťou obce. Celkové oprávnené výdavky na Realizáciu aktivít Projektu predstavujú sumu 3 852 117,37 EUR. Poskytovateľ poskytne Prijímateľovi NFP maximálne do výšky 3 659 511,50, čo predstavuje 95 % z Celkových oprávnených výdavkov na Realizáciu aktivít Projektu. 5% spoluúčasť obce predstavuje sumu 192 605,87 €.

Hlasovanie: Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0

9.e) Zasadnutia OZ sa zúčastnili aj obyvatelia ulice Pri hliníku spolu so svojim zástupcom – p. Ľubicou Kostolániovou. Žiadali opravu cesty, nakoľko je vo veľmi zlom technickom stave. Obecné zastupiteľstvo uložilo úlohu Komisii výstavby, územného plánovania, obchodu a služieb urobiť obhliadku cesty Pri hliníku na základe požiadavky žiadateľov (obyvateľov uvedenej ulice) a vyjadrenie komisie zaslať písomne zástupcovi žiadateľov : p. Ľubici Kostolániovej.

9.f) Zástupca starostu P. Pavelka predniesol prítomným poslancom návrh starostu obce o odpustení poplatku za TKO v plnej výške darcom krvi, ktorí sú držiteľmi Zlatej Jánskeho plakety. OZ v Golianove jednohlasne schválilo uvedený návrh od roku 2020.

Hlasovanie: Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 0

9.g) Zástupca starostu P. Pavelka informoval poslancov obecného zastupiteľstva o vyhlásenej výzve na dobudovanie 3. komory ČOV v sume 88 040 €.

Berú na vedomie.

9.h) Nakoľko bol obci poskytnutý úver na kúpu 32 bytových jednotiek, v novembri 2019 budú tieto bytové jednotky prevedené do vlastníctva obce od fi. LKT Building, s.r.o.

Berú na vedomie.

9.i) Poslanci OZ navrhli Komisii výstavby, územného plánovania, obchodu a služieb posúdiť technický stav mosta pri starej škôlke, nakoľko jeho povrch je veľmi nerovný. Komisia má svoje stanovisko napísať písomne.

9.j) Poslanci obecného zastupiteľstva uložili úlohu starostovi obce a Komisii výstavby, územného plánovania, obchodu a služieb, aby zabezpečili zrkadlo na križovatke Stanislav Majerčík – Jaromír Ferenczy. Zároveň uložili úlohu starostovi obce a Komisii výstavby, územného plánovania, obchodu a služieb, aby zabezpečili opravu poškodeného obrubníka na uvedenej križovatke. Obrubník bol poškodený (odplavený) počas veľkých letných dažďov a búrok.

10. Návrh na uznesenia z dnešného rokovania obecného zastupiteľstva predniesla predsedkyňa návrhovej komisie MUDr. Alena Kočalková. Uznesenia sú prílohou zápisnice.


Hlasovanie: Za: 6

Proti: 0

Zdržal sa: 0

11. Záver : Zasadnutie OZ ukončil zástupca starostu obce p. Peter Pavelka a poďakoval poslancom za ich účasť.

V Golianove, 16.09.2019


Peter Gugh
Overovateľ zápisnice


Ivan Janič
Overovateľ zápisnice




Peter Pavelka
zástupca starostu obce